

"Acord-cadru de achiziție piese de schimb, consumabile și servicii de reparație și întreținere pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 1 Autoutilitare Mercedes Benz (UNIMOG) cu echipamente aflate în garanție din dotarea D.R.D.P. Timișoara, Lot 2 Remorci transport utilaje și remorci de semnalizare din dotarea D.R.D.P. Timișoara"

I.D.: 83702462

Data publicarii 21.06.23 Coduri CPV 50100000-6

Pretul estimativ: 800.000,00 RON - 800.000,00 RON

Descriere: 1. Acord-cadru de achiziție piese de schimb, consumabile și servicii de reparație și întreținere pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 1 Autoutilitare Mercedes Benz (UNIMOG) cu echipamente aflate în garanție din dotarea D.R.D.P. Timișoara, Acord-cadru de achiziție piese de schimb, consumabile și servicii de reparație și întreținere pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 1 Autoutilitare Mercedes Benz (UNIMOG) cu echipamente aflate în garanție din dotarea D.R.D.P. Timișoara, conform cerințelor solicitate prin Caietul de Sarcini. Cantitățile minime și maxime estimate pe durata acordului-cadru, precum și cantitățile minime și maxime care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent sunt înscrise în "Centralizator financiar pentru Acord-cadru de achiziție piese de schimb, consumabile și servicii de reparație și întreținere pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 1 Autoutilitare Mercedes Benz (UNIMOG) cu echipamente aflate în garanție din dotarea D.R.D.P. Timișoara" Anexa nr. 2 la Caietul de Sarcini.. 2. Acord-cadru de achiziție piese de schimb, consumabile și servicii de reparație și întreținere pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 2 Remorci transport utilaje și remorci de semnalizare din dotarea D.R.D.P. Timișoara, Acord-cadru de achiziție piese de schimb, consumabile și servicii de reparație și întreținere pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 2 Remorci transport utilaje și remorci de semnalizare din dotarea D.R.D.P. Timișoara, conform cerințelor solicitate prin Caietul de Sarcini. Cantitățile minime și maxime estimate pe durata acordurilor cadru, precum și cantitățile minime și maxime care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent sunt înscrise în "Centralizator financiar pentru Acord-cadru de achiziție piese de schimb, consumabile și servicii de reparație și întreținere pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 2 Remorci transport utilaje și remorci de semnalizare din dotarea D.R.D.P. Timișoara", Anexa nr. 2 la Caietul de Sarcini.